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Αγιασμός στο Κολλέγιο του Αγίου Ιωάννη 
Πρέστον
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στις σχολικές αίθουσες έχουν επιστρέψει, μετά από τις διακοπές του 
καλοκαιριού, οι μαθητές και οι μαθήτριες των σχολείων της Αυστραλίας. 
Στο ελληνορθόδοξο Κολλέγιο του Αγίου Ιωάννη, στο Πρέστον της 
Μελβούρνης, τη Δευτέρα, 8 Φεβρουαρίου,  τελέστηκε ο καθιερωμένος 
Αγιασμός από τον Αρχιεπισκοπικό Επίτροπο Νορθ-Κόουτ, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ευμένιο Βασιλόπουλο, με τη 
συμμετοχή του ιερού Κλήρου.
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Εκτός από τη διεύθυνση, το προσωπικό και τα παιδιά του Κολλεγίου, στην τελετή 
παρέστησαν η Ομοσπονδιακή Βουλευτής, κ. Ged Kearney, ο Δήμαρχος Darebin, κ. 
Gaetano Greco, ο Συντονιστής της παρελάσεως και των επετειακών εκδηλώσεων 
1821 – 2021 στη Βικτώρια, κ. Αντώνης Τσουρδαλάκης, και ο Πρόεδρος της 
Παγκρητίου Ενώσεως Μελβούρνης, κ. Εμμανουήλ Σταράκης.
Μετά τον Αγιασμό, ο Πανοσιολογιώτατος π. Ευμένιος διάβασε το μήνυμα του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου για την έναρξη της νέας 
σχολικής χρονιάς, ενώ στον σύντομο λόγου του ανέφερε: “Σήμερα είναι ημέρα 
γιορτής και χαράς, καθώς παίρνει και πάλι ζωή ο σχολικός μας χώρος. Με τη θεία 
χάρη και τις ευλογίες της Εκκλησίας που μόλις πήραμε, ξεκινούμε σήμερα τη νέα 
σχολική χρονιά. Ευχή και προσδοκία όλων μας είναι να κάνουμε μια καλή αρχή, 
ώστε η νέα χρονιά να είναι αποδοτική, αποτελεσματική και δημιουργική”.

 



Ακολούθως, έλαβε τον λόγο η Διευθύντρια του Κολλεγίου, κ. Anna Urban, η οποία, 
αφού ευχήθηκε υγεία και καλή χρονιά στους μαθητές και στις οικογένειές τους, 
τόνισε μεταξύ άλλων: “Είναι ευκαιρία από σήμερα να βάλετε νέους στόχους.Tο 
σχολείο μας θα σας βοηθήσει να αποκτήσετε γνώσεις και δεξιότητες, για να 
αναπτύξετε την προσωπικότητά σας και παράλληλα να καλλιεργήσετε το πνεύμα 
σας. Στον χώρο του σχολείου, όπου ζουν και δρουν πολλοί άνθρωποι μαζί, πρέπει 
όλοι να συμπεριφέρονται με τέτοιο τρόπο ώστε η συνύπαρξή τους να μη 
δημιουργεί πρόβλημα σε κανέναν”.
Μετά το πέρας της τελετής του Αγιασμού, οι μαθητές γνώρισαν τις νέες τους 
τάξεις, πήραν τα νέα τους βιβλία και το εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα, και 
ξεκίνησαν με αισιοδοξία ένα όμορφο και ωφέλιμο ταξίδι στη γνώση.
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